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GANsفراگیر‌شدن‌

.دهر‌توزیعی‌از‌داده‌را‌تقلید‌کننتوانندمیپتانسیل‌بالایی‌دارند‌زیرا‌GANهایشبکه
جود‌در‌موهاینمونهو‌سخنانی‌مشابه‌هاآهنگتصاویر،‌توانندمیهاشبکهبه‌این‌معنی‌که‌این‌

.دنیای‌واقعی‌را‌تولید‌کنند



DEEPDREAMGENERATOR.COM



تصویررزولوشنافزایش‌



تولید‌تصویر



فریم‌ورکمعرفی



GENERATIVEشبکه‌

لایهچندپرسپترون•

-log(1کردنکمینه• D(G(z)))



DISCRIMINATIVEشبکه‌

لایهچندپرسپترون•

یص‌کردن‌احتمال‌تشخبیشینه•
درست



BACK PROPAGATION

روش‌تعلیم



عناصر‌شبکه

Pz(z)تابع‌توزیع‌احتمال‌مقدم‌تصادفی‌•

G(z, tetag)ورودی‌یدادهبه‌فضای‌zنگاشت‌•

•Gیشبکهیک‌تابع‌مشتق‌پذیر‌حاصل‌از‌MLPتولیدکننده‌با‌پارامترهای‌tetag

D(x, tetad)تابع‌•

•Dدهدمیخروجی‌اسکالریک‌عدد‌

واقعی‌به‌جای‌خروجی‌تابع‌تولیدکنندههایدادهاز‌xاحتمال‌آمدن‌•



هدف‌آموزش‌شبکه

:دهندهتشخیصهدف‌آموزش‌•

Gتولید‌شده‌توسط‌هاینمونهواقعی‌و‌هایدادهافزایش‌احتمال‌تخصیص‌برچسب‌درست‌به‌هر‌دو‌گروه‌

:هدف‌آموزش‌تولیدکننده•

Gتولید‌شده‌توسط‌هایدادهکاهش‌احتمال‌تخصیص‌برچسب‌درست‌به‌

:تابع‌هدف‌کل‌شبکه•

(در‌اسم‌شبکه«‌ایمقابله»منشا‌عنوان‌)با‌مجموع‌صفر‌بازیکنبا‌دو‌minimaxیک‌بازی‌



GANیشبکهدر‌MINIMAXبازی‌

:تابع‌ارزش‌بازی•

minGmaxDV(D, G) = Ex~Pdata(x)log(D(x)) + Ez~Pz(z)log(1 - D(G(z)))

:در‌بازی(‌D)دهندهتشخیصهدف‌•
کردن‌مقدار‌تابع‌ارزشبیشینه•

D(x) = 1 and D(G(z)) = 0

:در‌بازی(‌G)هدف‌تولیدکننده‌•
(Gاول‌به‌ترمعدم‌وابستگی‌)کمینه‌کردن‌مقدار‌تابع‌ارزش‌•

D(G(z)) = 1



آموزش‌شبکههایچالش

•Overfitشدن‌شبکه‌در‌صورت‌آموزش‌کامل‌Dبدون‌در‌نظر‌گرفتن‌G

Kمرحله‌آموزش‌Dو‌یک‌مرحله‌آموزش‌G

- log(1برای‌کمینه‌کردن‌Gکافی‌در‌ابتدای‌آموزش‌هایگرادیانعدم‌تولید‌• D(G(z)))در‌
عمل

به‌عنوان‌جایگزین‌برای‌رفع‌مشکلlog(D(G(z)))کردن‌بیشینه



آموزش‌شبکه‌الگوریتم



آموزش‌شبکه



سراسرییبهینه

به‌وریتمالگآموزش‌شبکه‌وجود‌دارد‌و‌این‌الگوریتمسراسری‌برای‌یبهینهباید‌نشان‌دهیم‌که‌•
.شودمیگراهمسمت‌آن‌بهینه‌

:GANیشبکهیبهینهدر‌حالت‌Dمقدار‌•

واقعیهایدادهتولید‌شده‌از‌هایدادهدر‌تشخیص‌Dعدم‌توانایی‌:‌حالت‌بهینه•

:یعنی‌برقراری‌عبارت‌زیر•

D(x) = 0.5; for all x’s from Pdata and Pz



سراسرییبهینهاثبات‌وجود‌

:سراسرییبهینهمقدار‌•

D*G(x) = 
Pdata(x)

Pdata(x)+Pg(x)

:رخ‌دادن‌این‌بهینه‌در•

Pdata(x) = Pg(x)

.برای‌اثبات‌باید‌دو‌مورد‌بالا‌را‌اثبات‌کنیم•



Dیبهینهمقدار‌یمحاسبه



(ادامه)Dیبهینهمقدار‌یمحاسبه



PDATA(X) = PG(X)اثبات‌رخ‌دادن‌بهینه‌در‌



(‌ادامه)PDATA(X) = PG(X)اثبات‌رخ‌دادن‌بهینه‌در‌



سراسرییبهینهبه‌گراییهم



(ادامه)سراسری‌یبهینهبه‌گراییهم



هاآزمایش

آموزش‌CIFAR–10و‌TFDو‌MNISTیدادهیمجموعهعصبی‌را‌با‌استفاده‌از‌سه‌هایشبکهاین‌•
.دهندمی

رگ‌در‌هستند‌که‌ورودی‌آن‌یک‌عدد‌کوچک‌یا‌بزسازفعالعصبی‌دارای‌بخشی‌به‌نام‌تابع‌هایشبکه•
در‌واقع‌این‌توابع‌یک‌عدد‌.‌است+‌1و‌-1و‌یا‌1و‌0دلخواه‌است‌و‌خروجی‌آن‌یک‌عدد‌بین‌یبازه

.کنندمیمشخص‌تبدیل‌یبازهورودی‌را‌به‌یک‌

.خاص‌در‌شبکه‌عصبی‌فعال‌شود‌یا‌خیرنرونکه‌آیا‌یک‌گیرندمیاین‌توابع‌تصمیم‌•

.باشدپذیرمشتقو‌دارکرانتابع‌فعال‌ساز‌باید‌•



هاآزمایش

عصبیهایشبکهخطی‌است،‌ولی‌همیشه‌در‌سازفعالیک‌تابع‌.به‌تابع‌پله‌معروف‌استپرسپترونتابع‌•
.را‌یاد‌بگیردیترپیچیدههایویژگیعصبی‌بخواهد‌یشبکهمثلا‌اگر‌.‌شودنمیاستفاده‌پرسپتروناز‌تابع‌

:استSigmoidیکی‌از‌این‌توابع‌•



هاآزمایش
Dعصبی‌یشبکهاستفاده‌کرده‌است‌و‌sigmoidخطی‌و‌سازفعالدو‌تابع‌ازترکیبGعصبی‌یشبکه•

.استفاده‌کرده‌استMaxoutسازفعالاز‌تابع‌

.کندمیاستفاده‌Gعصبی‌یشبکهمیانی‌هایلایهاز‌نویزبرای‌حذف‌dropoutبرای‌آموزش‌از‌•

•Dropoutباشدمیبه‌معنای‌حذف‌تصادفی‌.

.ریمرا‌چه‌آشکار‌باشند‌و‌چه‌پنهان،‌در‌هنگام‌آموزش‌به‌صورت‌تصادفی‌نادیده‌بگیهانورونبه‌معنای‌آن‌که‌برخی‌•



داده‌یمجموعهآموزش‌دیده‌در‌سه‌هاینمونه



قبلیهایمدلمقایسه‌با‌



تشخیص‌تصویر‌از‌متن:‌کاربرد



مثال‌از‌کاربرد‌



مثال‌از‌کاربرد‌

پایداری‌است‌که‌راه‌های‌مختلفی‌برای‌نگاه‌کردن‌به‌این‌GANمهم‌ترین‌مسئله‌در‌هنگام‌آموزش‌•
:پایداری‌وجود‌دارد

قادر‌نخواهد‌بود‌به‌طور‌موثر‌آموزش‌دهد‌Gقدرتمند‌باشد‌که‌همتای‌خود‌را‌تولید‌کند‌آنگاه‌بخش‌Dاگر‌بخش‌1.
جعلی‌بودن‌تواندنمیبسیار‌آرام‌باشد‌Dو‌اگر‌هم‌بخش‌گذاردمیتاثیر‌GANخود‌در‌آموزش‌ینوبهکه‌این‌به‌

نتیجه‌عملکرد‌در.دانستخوبی‌خواهد‌یدادهتولیدی‌خود‌را‌یدادهآن‌Gرا‌تشخیص‌دهد‌و‌Gتولیدی‌یداده
.کلی‌سیستم‌مختل‌خواهد‌شد

باید‌.‌دبه‌هم‌وابسته‌هستنهاآنهمچنین‌.‌تا‌یک‌قدم‌از‌دیگری‌جلو‌بیفتدکنندمیباهم‌مبارزه‌Gو‌Dهر‌دو‌بخش‌2.
.خوردنمیشکست‌بخورد‌کل‌سیستم‌شکست‌هاآنمطمئن‌شویم‌که‌اگر‌یکی‌از‌



معایب

•GAN-ها‌قادر‌به‌تشخیص‌چند‌شی‌
.خاص‌در‌یک‌محل‌خاص‌نیستند



معایب

•GAN-ها‌قادر‌به‌سازگاری‌با‌اشیا‌
.نیستندبعدیسه



معایب

•GAN-ها‌یک‌ساختار‌جامع‌را‌درک‌
.کنندنمی
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